
 

 

 

 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i Børnenes Univers Billund d.8.marts 2022 kl.19.00 -21.00 

 

Sted: Engdraget 8  

 

Tilstede:  

Forældrerepræsentanter: Zahra, Jens, Kristina og Ditte  

Personalerepræsentanter: Sanne 

Referent: Ditte 

Afbud: Lisbeth, Anita. 

 

Dagsorden:  

 

Beslutning:  

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

2. Underskrift af referat. 

Underskrevet  

3. Evaluering sampasning uge 7. 

Frafaldet i uge 7 var stort, formentlig påvirket af de generelle høje smitte tal i samfundet.  

Personalet var meget hårdt ramt i denne uge og det krævede omorganisering af personale.  

Det er en udfordring at få forældrene til at melde tilbage på ferie og det giver udfordringer i 

forhold til at planlægge personalets timer.  

Husk at overholde deadlines for tilmelding til pasning i ferierne. 

4. Generalforsamling d.7. april 2022. Invitation og dagsorden. Per Havgaard har sagt ja til at 

komme. En titel på hans oplæg kunne være: "Hvordan fremtidens kompetencer udvikles 

gemmen leg"? 

Jens, Lisbeth, og Zahra er på valg. Ditte laver en invitation. 



Kl.19.00-20.30  

Per Havgaard fra Lego fonden holder en times oplæg, herefter formandsberetning og valg til 

bestyrelsen.  

Tilmelding via Aula invitation.  

Drøftelse:  

5. Hverdagen efter Corona.  

Der er ikke længere restriktioner i garderobeområdet, vi opfordrer til at forældre stadig 

tænker over ikke at være for mange i garderoben for at aflevering og hentning af børn, med 

børnenes trivsel for øje. 

Nogle forældre har givet udtryk for at børnene er meget ude. Kortlægningen viser at børnene 

er i trivsel. Fokus er at skabe gode læringsmiljø`er. 

Det var en stor succes at holde fastelavn udendørs 2021. I år måtte nogle hold rykke 

indendøre pga. vejret.  

Opdelingen af børn er gavnligt for børn og voksen, og det bliver ved at være en prioritet. 

Samtidig er der stor glæde ved at vi nu kan være sammen på tværs på legepladsen.   

Orientering:  

6. Orientering fra Børnenes Univers Billund, herunder børnetal.  

Børnetal på enhederne pr.1 marts 2022 

I alt børnehavebørn og vuggestuebørn:  

Klatretræet 21 vuggestuebørn og 76 børnehavebørn,   

Trætoppen 29 vuggestuebørn og 76 børnehavebørn,  

Træstubben 16 vuggestuebørn og 68 børnehavebørn,   

BU Billund 66 vuggestuebørn og 220 børnehavebørn, 

 

Børnetal på enhederne pr.1 april 2022 

I alt børnehavebørn og vuggestuebørn:  

Klatretræet 29 vuggestuebørn og 63 børnehavebørn,   

Trætoppen 29 vuggestuebørn og 54 børnehavebørn,  

Træstubben 16 vuggestuebørn og 50 børnehavebørn,   

BU Billund 74 vuggestuebørn og 167 børnehavebørn, 

 

Med udvidelsen af vuggestuen i Klatretræet har vi fået ansat flere nye medarbejdere.   

Vi har også fået ansat en ny medarbejder i køkkenet på Engdraget.  

 

7. Vuggestuebyggeri. 

Rundvisning. Bygningen er taget i brug. Der er stadigvæk små ting, som vi er i gang med at 

få styr på. Tak for stor tålmodighed fra Klatretræets forældre, der har haft og stadigvæk har 

trange og skiftende adgangsforhold.  



 

8. Budget 2022. 

Et lille overskud fra 2021, overskuddet bliver brugt til multihuse og nye legepladsfaciliteter 

og supplerende indkøb til den nye bygning.  

 

9. Evt. 

Husk at opdatere komme/gå-tider. 

Kan vi genopfinde bedsteforældredag, som kan rumme den brede børnegruppe, herunder de 

mange internationale børn, der ikke har bedsteforældre her i landet?   

Den kommende overgang til Ugler/Hoppelopper/Sommerfugle og overgangen til skolen 

virker til at være misset for nogle forældre – husk der er forældremøde for forældre til netop 

de børn d.4. maj 2022.   

 

Forplejning: Sanne.  

 

Næste møder:  

• Generalforsamling d.7. april 2022 kl.19.00 – 20.30 på Engdraget 8. 

Forplejning: Jens, Kristina og Ditte.  

 

 

 


